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Удари по виробництву дронів: у Таганрозі після атаки спалахнув колишній автозавод, де збирають БпЛА «Молния»

У ніч проти 19 квітня в російському Таганрозі Ростовської області пролунав вибух:
регіон зазнав ракетної атаки. Мешканці міста після вибухів помітили дим і пожежу в
районі Таганрозького автомобільного заводу.

Саме там виробляють дрони для окупаційних військ РФ. Про ракетний удар та його
наслідки повідомили в Telegram-каналі Exilenova+.

Про удар по Таганрогу в Exilenova+ написали о 04:45.
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Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Глобальний лівий фронт: Педро
Санчес формує антитрампівську
коаліцію для боротьби з правими
силами 

Фінляндія бойкотуватиме
Венеційську бієнале через участь
російських митців

Боротьба зі злочинністю чи
"кришування"? Дмитро Шумейко
опинився під шквалом критики
через стан безпеки в столиці 

Мільйонна афера на митниці:
волинський бізнесмен заплатить
понад 4,7 мільйона гривень штрафу
за "липові" польські документи

Кінець ери Орбана: опозиційна
партія "Тиса" здобула конституційну
більшість на виборах в Угорщині

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Через п’ять хвилин канал уточнив: над містом після атаки піднімається стовп диму.
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Литва та Латвія закрили небо для
Фіцо: прем’єр Словаччини не зможе
пролетіти над Балтією на парад до
Москви

Квартири за безцінь і "юристи" без
ліцензій: як мережа компаній
Михайла Вулаха заробляє на
самотніх пенсіонерах

На Дубенщині попрощалися з
Героєм: брату загиблого урочисто
вручили державний прапор 

Після стрілянини в Києві
госпіталізовано 8 людей, серед них
дитина 

Кінець дуалізму влади: Кароль
Навроцький ініціює конституційну
реформу в Польщі

Донеччина під вогнем: Росія
вдарила по Слов’янську та
Краматорську, є поранені та
руйнування 

Ефектне шоу не вдалося: у США
парашутист із прапором влетів у
гігантське табло стадіону перед
матчем 

Робота «нептунів»: В ВМС ЗСУ
підтвердили атаку на стратегічне
підприємство в Таганрозі 

«Абсолютно нелегко дається»:
Буданов назвав проблеми з
мобілізацією на 13-му році війни
закономірними

Вибори в Болгарії: партія Радева
лідирує з обіцянками припинити
допомогу Україні та відновити
діалог із РФ 

4,3 мільйона гривень «зверху»:
будівництво амбулаторії на
Київщині планують за суттєво
завищеними цінами 

Штраф і конфіскація: суд на
Буковині покарав водія за спробу
вивезти 3 кг тютюну для кальяну
через «зелений коридор»

«Можна мені трохи? Я б узяв»:
Трамп підтримав дослідження
потенційно небезпечного
психоделіка

Рекордні втрати РФ та знищення 67
пунктів управління БпЛА:
оперативна ситуація на
Покровському напрямку

Пошкоджені будинки та автівки:
окупанти атакували авіабомбами
селище на Запоріжжі

«Це виглядає незвичайно»: Трамп
пообіцяв розслідувати серію
загадкових смертей учених,
пов’язаних із темою НЛО 

Ультиматум Трампу: єменські хусити
погрожують перекрити стратегічну
Баб-ель-Мандебську протоку 

Теги новин
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Швидко з’явилися кадри з епіцентром задимлення.

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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"Масштабна пожежа на об’єкті в Таганрозі після ракетного удару", — підписали
яскравий кадр в Exilenova+.

Інтрига щодо ураженого "об’єкта" тривала недовго. За даними OSINT-аналітиків,
найімовірніше, постраждав Таганрозький автомобільний завод (ТагАЗ) — російське
підприємство, де раніше збирали легкові та вантажні авто різних марок.

Про влучання в ТагАЗ, за даними Exilenova+, писали й місцеві пабліки.

Останніми роками через фінансові труднощі завод "перепрофілювали": нині на його
території виробляють дрони для армії РФ.



"На території ТагАЗу розташовано ТОВ "Атлант Аеро", яке випускає ударно-
розвідувальні дрони "Молния" та комплектуючі для БпЛА "Оріон", — зазначили в
дописі Exilenova+.

Реакція російської влади

Першою атаку визнала мер Таганрога Світлана Камбулова. Вона заявила про
"незначні пошкодження кількох об’єктів". Ці пошкодження були настільки



"незначними", що довелося перекрити рух транспорту поблизу авіазаводу імені
Берієва, розташованого неподалік від ТагАЗу.

Через 20 хвилин атаку підтвердив губернатор Ростовської області Юрій Слюсар. Він
уже не згадував "незначні пошкодження", а написав про "тяжкі наслідки".

За його словами, у Таганрозі поранено трьох росіян.

"Постраждала комерційна інфраструктура. Виникла пожежа на території складських
приміщень", — заявив Слюсар.

Не перше ураження

На цей сумнозвісний колишній автозавод, а нині виробництво "Атлант Аеро", Сили
оборони України звертають увагу не вперше. По території підприємства ракети
прилітали щонайменше двічі.

Один удар стався в ніч на 25 листопада минулого року.

"Спостерігалися численні вибухи та значні пожежі на території об’єктів", — описували
тоді в Генштабі наслідки атаки на "Атлант Аеро" та ще одну ключову ціль —
авіаремонтний завод "ТАНТК ім. Г.М. Берієва".

Другий удар відбувся в ніч на 13 січня: тоді завод також обстріляли ракетами.
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"У межах заходів зі зниження наступальних можливостей російського агресора в ніч
на 13 січня підрозділи Сил оборони України завдали удару ракетами українського
виробництва по підприємству "Атлант Аеро" (м. Таганрог, Ростовська область, РФ).
"Атлант Аеро" здійснює повний цикл проєктування, виготовлення та випробування
ударно-розвідувальних БпЛА типу "Молния", а також комплектуючих до БпЛА "Оріон",
— йшлося в повідомленні.

Через кілька днів Генштаб уточнив результати повторної атаки: пошкоджень зазнали
цех кінцевого складання БпЛА, два виробничі цехи та адміністративна будівля.

Що саме зруйнували виробнику дронів для окупантів цього разу — поки невідомо.

Теги: ТаганрогТаганрог ПожарПожар пожежапожежа АтакаАтака ВПКВПК РосіяРосія РоссияРоссия

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

https://antikor.info/articles/833472-udary_po_proizvodstvu_dronov_v_taganroge_posle_ataki_vspyhnul_byvshij_avtozavod_gde_sobirajut_bpla_molnija/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/833472-udary_po_proizvodstvu_dronov_v_taganroge_posle_ataki_vspyhnul_byvshij_avtozavod_gde_sobirajut_bpla_molnija%20%D0%A3%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%20%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%83%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2:%20%D1%83%20%D0%A2%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%96%20%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BB%D1%8F%20%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B8%20%D1%81%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%85%D0%BD%D1%83%D0%B2%20%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D0%B0%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4,%20%D0%B4%D0%B5%20%D0%B7%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%91%D0%BF%D0%9B%D0%90%20%C2%AB%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%8F%C2%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%80%D0%BE%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%B6%D0%B0%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%B6%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/833472-udary_po_proizvodstvu_dronov_v_taganroge_posle_ataki_vspyhnul_byvshij_avtozavod_gde_sobirajut_bpla_molnija?mobileversion=true

